

7/60/2024.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottságának a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében **2024. február 13-án** megtartott **nyílt** üléséről.

**Jelen vannak:**

Gyenes Attila	a bizottság elnöke
Horváth Gábor	bizottsági tag
Horváth Tamás	bizottsági tag
Szamosi Endre	bizottsági tag
Ván Jenő	bizottsági tag
Fejes Judit	bizottsági tag

**Igazoltan távolmaradt bizottsági tag:** Dr. Szalai Zsolt

### **Meghívottak:**

Dr. Faragó Zsolt jegyző, Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető, Ódor László szociális és közfoglalkoztatási osztály vezetője, Szlávikné Kasza Margit pénzügyi osztályvezető-helyettes, Dr. Alács Miklós vagyongazdálkodási osztályvezető, Fenyvesi Zoltán fejlesztési csoport vezetője, Dr. Tóth Andrea és Kissné dr. Üveges Orsolya - vagyongazdálkodási osztály ügyintézői, Németh Lászlóné civil delegált, Csernus Krisztina Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda vezetője, Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló, Dr. Medgyesi József Fido Bácsi Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke

### **Gyenes Attila elnök:**

Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit. Elnézést kérek a késésért! Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a 7 fő bizottsági tagból megjelent 6 fő. A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat kívánjuk tárgyalni, illetve egy kiegészítés került kiosztásra a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotásáról szóló előterjesztéshez kapcsolódóan. Kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a napirendi pontokat és azok sorrendjét a meghívó szerint elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **1/2024. (II.13.) GB határozat:**

#### **Napirendi pont jóváhagyása**

**1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága a 2024. február 13-i bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá:**

1. Előterjesztés 2024. évi támogatási kérelmek tárgyában
2. Előterjesztés a Fido Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában
3. Előterjesztés városfejlesztési feladatok tárgyában
4. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítására
5. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotására
6. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről
7. Előterjesztés a Félegyházi Termál Parkfürdő díjtáblázatának módosítása tárgyában
8. Előterjesztés a Petőfi tér 1. szám alatti 531,49 m<sup>2</sup> alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában

9. Előterjesztés a Félégyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása tárgyában
10. Előterjesztés a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal által meghirdetett, fatermék közérdekű célból történő ingyenes tulajdonba adásával kapcsolatos pályázati felhívásra benyújtott kérelem tárgyában
11. Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 2. szám alatti 142,5 m2 alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában
12. Előterjesztés a Fény-Lik Kft. kérelme tárgyában
13. Előterjesztés a Pázmány u. 6. szám alatti 12,6 m2 alapterületű garázs bérleti díjának megállapítása tárgyában
14. Tájékoztató a Gazdasági Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
15. Egyebek

### **1. napirendi pont**

#### **Előterjesztés 2024. évi támogatási kérelmek tárgyában**

#### **Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták a határozat-tervezetet, melyhez kapcsolódóan minden rendelkezésre áll. Kérdés, észrevétel, kiegészítés van-e?

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni az előterjesztést, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

#### **2/2024. (II.13.) GB határozat: 2024. évi támogatási kérelmek**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a 2024. évi támogatási kérelmek tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezetek elfogadását a Képviselő-testületnek.

### **2. napirendi pont**

#### **Előterjesztés a Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában**

#### **Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták a határozat-tervezetet és az előterjesztést, melyhez a kérelmet mellékelve csatolták. Köszöntöm az ülésen az alapítvány képviselőit, kérdezem, hogy kívánják-e kiegészíteni a leírtakat? Kérdés, észrevétel a bizottság részéről van-e?

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, tudunk dönteni. Ennek megfelelően a költségvetési keretet 5 millió forint plusszal fogja érinteni. Aki ezt tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

#### **3/2024. (II.13.) GB határozat:**

#### **Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep

működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

**Gyenes Attila elnök:**

Köszönjük szépen a munkájukat!

**3. napirendi pont**

**Előterjesztés városfejlesztési feladatok tárgyában**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést. A határozat-tervezetnek 5 pontja van, ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki az előterjesztést és a határozat-tervezet mind az 5 pontját tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**4/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Városfejlesztési feladatok**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a városfejlesztési feladatok tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

**4. napirendi pont**

**Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítására**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták a rendelet-tervezetet. Kérdezem Osztályvezető Asszonyt, kívánja-e kiegészíteni? A bizottság részéről kérdés, észrevétel van-e?

**Horváth Tamás bizottsági tag:**

Az előterjesztés 2. oldalán a Bácsvíztől érkezett forrásokat szeretném megkérdezni. Ha jól értelmezem, a Bácsvíz az önkormányzat számára utalt át valamiféle pénzüsszeget. Ez miből fakad? Ha jól tudom, a beruházást a Bácsvíz végezte el és mi fizettük ki. Ennek ellenére úgy tűnik, hogy ők visszautalták ezt a pénzt.

**Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető:**

A víziközmű fejlesztési hozzájárulást évek óta az önkormányzat nevében a Bácsvíz szedi be és a megállapodás szerint az önkormányzattal egyeztetve kerül felhasználásra az a forrás, ami nála van. Az önkormányzat, mint a víziközművek tulajdonosa végezteti a beruházásokat a Bácsvíz Zrt-vel kötött szerződés alapján és az önkormányzat fizet ezért. A forrásátadás megtörtént az önkormányzat részére és részben ez is forrása a szolgáltatási díjnak. Tehát átadásra került a Bácsvíz részéről az önkormányzat részére.

**Dr. Faragó Zsolt jegyző:**

Erről már a testület döntött egyébként a GFT-ben, tehát ez már tavalyi döntés, csak a számok most kerülnek a helyére.

**Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető:**

Ennek a forrása a bérleti díj bevétel és a víziközmű fejlesztési hozzájárulás.

**Gyenes Attila elnök:**

Amennyiben nincs további kérdés, észrevétel, aki a rendelet-tervezetet támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal a rendelet-tervezetet támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**5/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

**5. napirendi pont**

**Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotására**

**Gyenes Attila elnök:**

Minden évben el szoktam mondani, hogy az egyik legfontosabb dokumentumunk, ami itt a bizottság előtt van. Itt szoktuk megköszönni a hivatal dolgozóinak a munkát, amely lehetővé teszi, hogy egyáltalán itt legyen előttünk és mindenkinek, aki hozzájárult, hogy forrást tud biztosítani Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának és magának a városnak a működéséhez. Én azt gondolom, hogy összegzésében megint egy jó költségvetési év felé nézhetünk. Sok tényező befolyásolja majd, de bízunk a fejlesztésekben és az előrehaladott tervezésekben és ezekhez a forrás is biztosítottak látszik.

**Horváth Tamás bizottsági tag:**

Kérdésem lenne, hogy jelenleg, ez alapján a költségvetési anyag alapján az önkormányzat, a város pénzügyi tartaléka pillanatnyilag vagy a tervezet szerint mennyi? Az általános tartalékot látom, a 291 millió forintot és a céltartalék 64 millió forintot, ami rendelkezésre áll a további fejlesztések megvalósítására.

**Dr. Faragó Zsolt jegyző:**

Nem teljesen, mert várunk még forrásokat. Nem tudom megmondani, hogy mennyi, több száz millió lesz, ez majd a 2023. évi maradványnál fog kiderülni a zárszámadási rendeletből, amit majd áprilisban fogad el a testület. Nem tudjuk, hogy mennyi, 200 és 400 millió forint között bármennyi pénz lehet. Egyébként most az általános tartalék sem 290 valahány millió, mert a most kiosztott anyaggal együtt 320-330 millió forint általános tartalékunk van és ezen felül várunk még forrásokat.

Ha már beszélünk róla, elmondanám, hogy évek óta óvatos tervezés van, tehát nem tervezzük túl az adóbevételeket, nem tervezzük túl az értékesítési bevételeket. Egyébként most nem is tervezünk ingatlanértékesítést ebben az évben. Úgy gondolom, hogy ez egy reális, tartható költségvetés lesz, ha nem jön közbe valami. A pénzügyi helyzetünk az jó, több százmillió forint van az önkormányzat bankszámláján, vannak lekötött betétjeink is, tervezünk ebben az évben is még további lekötéseket, nem olyan mértékben, mint tavaly, de fogunk lekötöni. Egyébként ezt tartalmazza a költségvetés is, ha jól emlékszem 70 millió forint kamatbevétellel is tervezünk. Nyilván nem tudok pontos számot mondani, mert most nincsen adóbefizetés és ilyenkor abból élünk, ilyenkor nincsenek bevételeink, csak az állami támogatás arányos része, tehát ilyenkor költjük azt a guruló forintot ami megvan a következő adófeltöltésig, ami március közepén lesz. Addig ezt fogjuk fogyasztani, de jócskán pluszos pénzügyi helyzetben vagyunk. Az összes uniós projektünk esetén, amire támogatási szerződéssel rendelkezünk,

annak elkülönített bankszámlán itt van az összes forrása. Igazából nagy meglepetés nem érhet bennünket elvileg.

**Horváth Tamás bizottsági tag:**

Azért is érdekes a pénzügyi forrás kérdése, mert mi is számtalan javaslattal éltünk a jelenlegi költségvetéshez és szomorúan konstatáltam, hogy nagyjából semmi nem szerepel benne a mi javaslatainkból. Ettől függetlenül mi nem feltétlen szeretnénk feladni, a holnapi testületi ülésen próbáljuk meggyőzni a képviselőtársakat és a Polgármester urat, hogy járuljanak hozzá az elképzelésink egy részének a megvalósításához és ezért fontos az, hogy mekkora tartalékkal rendelkezik a város, hogy ésszerű javaslatokat tegyünk. Ahogy Elnök úr mondta, évről-évre én is kifejtem azt, hogy egyrészt az az oka annak, hogy tamáskodunk a költségvetési rendelet elfogadásánál, mert egyrészt nem nagyon épülnek be a miénk, másrészt meg picit más fejlesztési irányok azok, amiket mi elképzelünk. Én nagyon sajnálom például, hogy a szociális ellátó intézményeinkbe gyakorlatilag alig-alig jut forrás vagy akár a szociális támogatások kérdésében is szerintem lehetne javítani. Szerintem a közútfejlesztésben, az úthálózat fejlesztésben is van még tartalékunk. Azt is megértem, hogy a kormányzati elvonások sem segítenek ebben a dologban, mert ezt olyan dolgokra tudnának fordítani, amikre ténylegesen szükség van a városban. Mindenesetre ezek fényében tudjuk csak meghozni a döntést.

**Gyenes Attila elnök:**

Én minden évben elmondom a költségvetésnél, hogy azért az önkormányzatnak vannak kötelező feladatai, amik végrehajtandók, ehhez a pénzügyi fedezet biztosított, vannak nem kötelező feladatok és vannak önként vállalt feladatok, amelyek gyakorlatilag abszolút nem tartoznak a hatáskörébe. Ettől függetlenül én azt gondolom, hogy ebben a költségvetésben is, mint ahogy az előzőekben, mindig jutott forrás azért mindenre, a szociális ellátórendszerre is bőven. Sorolhatnánk a példákat, de én azt gondolom, az hogy mindig magyarázzák, hogy miért nem szavazzák meg, az egy dolog, az ellenzéknek ez egy feladata, hogy nem kell megszavazni és az sem igaz, hogy az Önök elképzeléseit nem szoktuk beépíteni. Azért jó néhány beépült a költségvetésbe, meg effektíve kapcsoltan benn van. Minden szekérre lehet még pakolni, tehát én is fel tudnék még 10 utcát sorolni, hogy melyiket lehetne rendbe rakni. De azért elindult valami és én azt gondolom, hogy ahogy a Polgármester úr is többször megfogalmazta az úthálózatnál, a gyűjtőutak kérdése az egyik legfontosabb és abba szerintem így a ciklus végére egész jól áll a város és azért végig kellene gondolni, hogy mennyi mindenben keresztülmentünk itt az elmúlt két – három évben. Ahhoz képest én ezt a város szempontjából sikernek gondolom.

**Dr. Faragó Zsolt jegyző:**

Én nyilván nem politizálok, de én ezekkel soha nem értek egyet, de ez a magánügyem. Viszont vannak a testületnek határozatai tervezési feladatokról, amelyek meghatároznak a testület, a hivatal részére egy csomó feladatot, amit meg kellett tervezetni. Ezek engedélyes tervvel rendelkeznek. Most ameddig bírjuk anyagilag, addig elköltjük erre a forrást. Tehát olyan feladatok vannak most benne a költségvetésbe, amelyekről testületi határozat született, hogy meg kell valósítani és jogerős építési engedéllyel rendelkeznek. Most ez a három nagy projekt van benne. Nem titok, ha lesz jelentős maradvány, a következő fejlesztés, amit majd a testület elé is szeretnénk terjeszteni, az a Bajza utca felújítása. Ennek a költségkalkulációja már nagyjából készen van, olyan 200 millió forintot számolunk. Ha még lesz maradványunk akkor még további olyan útfelújításokat tervezünk, mint például a Bankfaluban útépítés, Móravárosban útfelújítás, amiről a képviselő-testület már döntött. Minden évben, amikor van a költségvetés tervezés, a pénzügyi osztály készíti ezt elő, kiküldjük az Önök részére is, a másik oldal képviselői részére is és az intézmények részére is és az összes igény bekerül ide. 2-3-4-5 milliárd forinttal több az igény, mint amennyit a költségvetés elbír és nyilván ezekből szelektálni kell. Tehát ez azt jelenti, hogy nem csak az Önök javaslatát nem veszi figyelembe a város, hanem egyetlenegy sem lett figyelembevétel, azért, mert nem fogunk újabb tervezési feladatokba kezdeni, hanem azokat, amikre már megvan a terv, azokat fogjuk megépíteni. Van még terv a Petőfi lakótelepre, a Kossuthvárosra, ami még legalább 2-3 évig biztos, hogy eltart, mert jön utána a Bessenyei utca, jön utána a Verseghy utca, a Bankfaluban az összes utca, ezeket meg kell építeni és ne felejtjük el, hogy rengeteg olyan utca van, amit fel kellene újítani. Az egész lakótelep le van tervezve, tehát járdafelújítás, parkolóépítés, vízelvezetés, ezeket nem tudjuk egyszerre megcsinálni, ezt mindenkinek

el kell fogadnia, hogy nincs a városnak egyszerre 6-8 milliárd forintja. Én ezzel soha nem értek egyet, már bocsánat, hogy ellenzék vagy nem ellenzék, egy városban élünk, szerintem egy ravatalozó felújítás az mindenkinek érdeke, hogy egy méltatlan helyzetből csinálunk egy méltó helyzetet egy felújítási program alapján, ami útépítést, ravatalozó felújítást, bekamerázást jelent.

**Gyenes Attila elnök:**

Azzal egészíteném ki, hogy azok esetén is, amik az előző évi elképzeléseinkből vannak, nem egy elrugaszkodott dolgokról beszélünk, illetve a lakossági igények, amelyek ugyanúgy nálunk is és a hivatal szintjén is megjelentek, ezek kerültek beépítésre, csak ahogy fogalmazott, ez évről-évre toldóik, mert nincs egyszerre az önkormányzatnak annyi pénze, hogy hirtelen, amit most kitalálunk, azt mindent meg tudjunk valósítani. Ehhez képest, látva több hasonló vagy kisebb településnek a költségvetését a környezetünkben és az abból megvalósuló projekteket, mi egészen jónak mondhatjuk magunka és egy fejlődő városban tudunk lakni, élni, dolgozni. Én büszke vagyok arra, amit az önkormányzat, a képviselő-testület, polgármester úr - és ebben Önök is benne vannak természetesen - elértünk, mert ez egy fejlődő pályára tette a várost én azt gondolom. Türelemmel kell lenni, azért is terveztet meg az önkormányzat több olyan projektet, amiben lát lehetőséget. Van, ami húzódik, például a Vasas pálya, ami nem egyszer lett újra gondolva, de van, ami meg sikertörténetnek mondható, például a Nefelejcs utca, de az összes többiért is ugyanúgy küzd az önkormányzat, küzd a képviselő-testület vagy az, aki éppen a minisztériumba megy fel lobbizni.

Nem látok több hozzászólást, észrevételt. Aki tudja támogatni az előterjesztésben foglaltakat, az jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen, 1 nem szavazattal elfogadj az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

**6/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat  
2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása tárgyában készült előterjesztést, a kiegészítéssel együtt támogatja és javasolja a rendelet-tervezet és a határozat-tervezetek elfogadását a Képviselő-testületnek.

**6. napirendi pont**

**Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést. Témafelelős kívánja-e kiegészíteni, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**7/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

## **7. napirendi pont**

### **Előterjesztés a Félegyházi Termál Parkfürdő díjtáblázatának módosítása tárgyában**

#### **Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést. Osztályvezető úr kívánja-e kiegészíteni, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

#### **8/2024. (II.13.) GB határozat:**

##### **Félegyházi Termál Parkfürdő díjtáblázatának módosítása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Félegyházi Termál Parkfürdő díjtáblázatának módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

## **8. napirendi pont**

### **Előterjesztés a Petőfi tér 1. szám alatti 531,49 m2 alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában**

#### **Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést. Én azt gondolom, hogy ez egy jó, előremutató dolog továbbra is. Kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

#### **9/2024. (II.13.) GB határozat:**

##### **Petőfi tér 1. szám alatti 531,49 m2 alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Petőfi tér 1. szám alatti 531,49 m2 alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

## **9. napirendi pont**

### **Előterjesztés a Félegyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása tárgyában**

#### **Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést. Kívánja-e osztályvezető úr kiegészíteni, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, négy határozat-tervezetünk van, egyben tenném fel szavazásra, aki tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**10/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Félegyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Félegyházi Egészségügyi Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

**10. napirendi pont**

**Előterjesztés a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal által meghirdetett, fatermék közérdekű célból történő ingyenes tulajdonba adásával kapcsolatos pályázati felhívásra benyújtott kérelem tárgyában**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést. Osztályvezető úr kívánja-e kiegészíteni, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki tudja támogatni, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**11/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal által meghirdetett, fatermék közérdekű célból történő ingyenes tulajdonba adásával kapcsolatos pályázati felhívásra benyújtott kérelem**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal által meghirdetett, fatermék közérdekű célból történő ingyenes tulajdonba adásával kapcsolatos pályázati felhívásra benyújtott kérelem tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

**11. napirendi pont**

**Előterjesztés a Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 2. szám alatti 142,5 m2 alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosítása tárgyában**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést, láthatók a kérelemben foglaltak. Témafelelős kívánja-e kiegészíteni, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozat-tervezetet, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:



**12/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 2. szám alatti 142,5 m<sup>2</sup> alapterületű nem lakás célú helyiség hasznosítása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Gazdasági Bizottsága támogatja a Kiskunfélegyházi Képző- és Iparművészek Egyesülete kérelmét. A Kiskunfélegyháza, Petőfi tér 2. szám alatti 142,5 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget műterem, galéria céljára bérbe adja a Kiskunfélegyházi Képző- és Iparművészek Egyesülete részére, 1 év határozott időtartamra, 2024. március 1. napjától 2025. február 28. napjáig 1.000,- Ft/hó+Áfa bérleti díj ellenében.

A kérelmező tudomásul veszi, és bérleti szerződésben kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az önkormányzat a helyiséget más módon kívánja hasznosítani, akkor a bérleményt 3 hónapon belül kiüríti és visszaadja a bérbeadónak.

**Felelős:** dr. Tóth Andrea

**Határidő:** 2024. február 29.

**12. napirendi pont**

**Előterjesztés a Fény-Lik Kft. kérelme tárgyában**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést, hozzacsatolva a kérelmet. Témafelelős kívánja-e kiegészíteni, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozat-tervezetet, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**13/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Fény-Lik Kft. kérelme**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága határozott időtartamra, 2024. április 1. napjától 2025. március 31. napjáig 77.000,- Ft/hó+Áfa bérleti díjért bérbe adja a Kiskunfélegyháza, Kazinczy utca 1. szám alatti 77 m<sup>2</sup> nagyságú nem lakás célú helyiséget a Fény-Lik Kft. részére világítástechnikai eszközök, villanyszerelési anyagok, lámpatestek kiskereskedelme céljára.

**Felelős:** dr. Tóth Andrea

**Határidő:** 2024. február 29.

**13. napirendi pont**

**Előterjesztés a Pázmány u. 6. szám alatti 12,6 m<sup>2</sup> alapterületű garázs bérleti díjának megállapítása tárgyában**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták az előterjesztést. A témafelelős kívánja-e kiegészíteni, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki elfogadja a határozat-tervezetet, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**14/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Pázmány u. 6. szám alatti 12,6 m<sup>2</sup> alapterületű garázs bérleti díjának megállapítása**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Kiskunfélegyháza, Pázmány utca 6. szám alatti 12,6 m<sup>2</sup>-es garázs 5 éves határozott időtartamra szóló bérleti szerződéssel történő hasznosításához az árverésen alkalmazandó induló kikiáltási árat 2.485,- Ft/hó+ÁFA összegben határozza meg azzal, hogy az árverésen kialakult bérleti díjat a bérbeadó minden évben a KSH által hivatalosan közzétett inflációs ráta mértékével módosíthatja.

**Felelős:** Kissné dr. Üveges Orsolya

**Határidő:** 2024. március 31.

**14. napirendi pont**

**Tájékoztató a Gazdasági Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**

**Gyenes Attila elnök:**

Önök írásban megkapták a tájékoztatót, amelyet úgy gondolom, hogy a témafelelős maximálisan előkészített. Kiegészítés, kérdés, észrevétel van-e?

Amennyiben nincs, aki elfogadja a tájékoztatót, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság 6 igen, egyhangú szavazással a tájékoztatót támogatja és az alábbi határozatot hozza:

**15/2024. (II.13.) GB határozat:**

**Tájékoztató a Gazdasági Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a Gazdasági Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatót támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

**15. napirendi pont**

**Egyebek**


**Gyenes Attila elnök:**

Egyebek napirendi pontban van-e valakinek közérdekű információja, közérdeklődésre számot tartó információja?

Amennyiben nincs, megköszönöm a munkát és az ülést bezárom.

K.m.f.

  
Justinné Petróczi Mónika  
jegyzőkönyvvezető

  
Gyenes Attila  
elnök